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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Kostel a komunitní centrum, Praha 7 
Jméno autora: Toufarová Michaela 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra architektury – K129 
Vedoucí práce: Doc. Ing.arch. Luboš Knytl 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra architektury, K129 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 
 

Splnění zadání práce splněno 
 

Práce obsahuje všechny předepsané složky a zcela splňuje zadání. 
 

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
 

Autorka si úlohu vybrala na základě předchozího společného urbanistického řešení již v závěru předdiplomního semestru a 
podle mého názoru se na ní dokonce těšila. Prokázala značnou samostatnost, kreativitu a zodpovědnost již od prvních fází 
konceptu. Neváhala podstoupit konzultace i mimo fakultu (především z hlediska fungování obdobných zařízení, liturgických 
pravidel apod.), projekt vystavěla solidně, výsledné řešení je podle mého názoru působivé. 
 

Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního  
a prostorového uspořádání 

A - výborně 

 

Předložené řešení má precizovaný koncept, fungující vnitřní prostorové uspořádání a promyšleně koncipovaný detail. 
Jednoduchý prostor kostela, otevřený ke zvonici, je imaginativní, až naléhavý. Oproti tomu představený interier kavárny či 
komunitního prostoru je spíše jen nahozený a určitě by vyžadoval další propracování. Přesto práci považuji za 
nadprůměrnou. 
 

Kvalita technického řešení A - výborně 
 

Projekt má dobře stanovený konstrukční koncept, propojující architektonický prostor se stavební strukturou. I ostatní části 
projektu jsou představeny v potřebném rozsahu. 
 

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce B - velmi dobře 
 

Práce je přehledná a dobře strukturovaná, grafická stránka projektu však v některých částech nepředstavuje výsledné řešení 
dostatečně účinně a čitelně (struktura pláště se trochu vytrácí, stejně jako možnosti jeho proměn).  
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Autorka předložila působivé a propracované dílo, dosvědčující její kreativitu, pracovitost a nasazení. Byl bych 
velmi rád, kdyby se rozhodla práci předložit do soutěže diplomních projektů ČKA. 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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